
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ У 2021 РОЦІ

FIGHT FOR RIGHT – це громадська організація людей з інвалідністю. 
Ми працюємо задля дієвого впровадження в Україні Конвенції ООН про 
права людей з інвалідністю та прагнемо, щоб кожна людина з інвалідні-
стю в Україні знала свої права і могла вільно ними користуватися.

ДЛЯ ЦЬОГО НАША КОМАНДА ЗДІЙСНЮЄ РОБОТУ У ТАКИХ НАПРЯМКАХ:

Зміцнення спільноти людей з інвалідністю 
у прагненні стати потужним правозахисним 
рухом

Адвокація за зміни в законодавстві, які 
потрібні для вільного користування людьми 
з інвалідністю своїми правами

Забезпечення інклюзивності послуг, 
просторів і процесів

Посилення організаційної сталості та 
спроможності Fight For Right	



ЗМІЦНЕННЯ СПІЛЬНОТИ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ В УКРАЇНІ

ЛЮДИ, ЯКІ ЦЕ РОБЛЯТЬ:

Таня Герасимова Анастасія 
Стрєльцова

 Ірина Виртосу

Організували та провели конференцію 
«Порядок денний: за права людей з ін-
валідністю», яку відвідали 60 учасників/
ць з 13 областей України та АР Крим, 
що представляли спільноту людей з 
інвалідністю. Саме на цій конференції 
представники/ці спільноти прийняли 
правозахисний порядок денний – список 
необхідних змін у сфері захисту прав 
людей з інвалідністю на 2022-2024 роки.

Долучилися до Маршу Жінок та Маршу 
Рівності у Києві.

Із правозахисним порядком денним 
вийшли на акцію видимості Lights 
for Rights. Захід зібрав близько 100 
людей, які привернули увагу до 
наявних проблем у сфері захисту 
прав людей з інвалідністю та 
озвучили свої вимоги до органів 
державної влади та суспільства. 
Ідентичні акції пройшли у 
Старобільську та Слов’янську.

Лідерка напрямку 
зміцнення спільноти Адміністраторка 

Мережі

Співзасновниця Fight 
For Right



Провели різноманітні навчання й 
інформаційні заходи щодо захисту 
прав людей з інвалідністю. А саме:

другу школу політичної участі 
“ЛІДЕРКА”, в якій взяли участь 15 
дівчат та жінок з інвалідністю з 
усієї країни. Проєкт реалізовано 
за підтримки Посольства США в 
Україні.

4 таборові тренінги для молоді, яка 
прагне змін. Лекції з інтерактивни-
ми вправами з правозахисту на цих 
тренінгах поєднувалися з різноманіт-
ними активностями. Окрім навчання, 
учасники/ці сплавлялися по Дністру, 
проїхали 600 км по Волині, прожили 
2 дні у диких умовах на острові 
Джарилгач та мали цікаву пригоду 
на природі у Харкові. У тренінгах 
взяло участь більше 50-ти молодих 
людей з інвалідністю та без. 

7 вебінарів за участі українських 
експертів й експерток задля 
підвищення спроможності 
Національної Мережі правозахис-
ників/ць.

організували тренінг «Міжнародна 
адвокація заради прав людини» від  
Front Line Defenders (міжнародної 
правозахисної організації) для 
учасників/ць Мережі Fight For Right. 
Тренінг відвідали 17 членів/членкинь 
Мережі.

У рамках проєктів Fight For Right 11 
людей пройшли стажування у місцевих і 
державних органах влади. Серед них: 

5 випускниць школи ЛІДЕРКА, які були 
стажерками у: Міністерстві соціальної 
політики України, Офісі Уповноваженого 
з прав людини, Офісі Радниці-
Уповноваженої Президента з питань без-
бар’єрності, Центральній виборчій комісії.

6 учасників/ць таборових тренінгів, які 
пройшли стажування у: Міністерстві 
соціальної політики України, Комітеті 
Верховної Ради України з питань 
інтеграції України до Європейського 
Союзу, Офісі депутатки Марини Бардіної, 
Українському інституті розвитку освіти, 
Коаліції Реанімаційний пакет реформ,  
Комунальному закладі Кам’янської 
міської ради «Інваспорт».



АДВОКАЦІЯ ДЛЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

ЛЮДИ, ЯКІ ЦЕ РОБЛЯТЬ:

Ірина Текучова Вікторія Харченко

Надія Добрянська Ганна Заремба-
Косович

Майже 40 млн гривень виділено 
на фінансування громадських 
організацій на конкурсній основі. 
37 громадських організацій змогли 
реалізувати свої проєкти у 2021. 
Державний бюджет 2022 не містить 
окремих статей, які передбачають 
позаконкурсне фінансування для 
окремих організацій людей з інвалід-
ністю.

Розпочали адвокаційну кампанію за 
законодавче визначення громадських 
організацій осіб з інвалідністю відповідно 
до міжнародних стандартів ООН.

Долучилися до розробки Національної 
стратегії із створення безбар’єрного 
простору в Україні на період до 2030 року 
та Плану заходів з реалізації Стратегії 
на 2021-2022 роки.  Юлія Сачук  увійшла 
до Ради безбар’єрності, щоб стежити за 
процесом виконання Стратегії та Плану.

Провели адвокаційну кампанію за 
прозоре державне фінансування 
громадських організацій осіб з інвалід-
ністю на конкурсній основі  разом із 
партнерами. Результати кампанії: 

Лідерка напрямку 
адвокації

Менеджерка з 
адвокації

Залучена 
консультантка Залучена 

консультантка

 Богдан Мойса
Залучений 

консультант



Провели перше в Україні репрезента-
тивне опитування про культурні права 
людей з інвалідністю «Мистецтво для 
всіх: ситуація з дотриманням культурних 
прав людей з інвалідністю в Україні» у 
партнерстві з Київським міжнародним 
інститутом соціології (КМІС) та за 
підтримки Українського культурного 
фонду.

Увійшли до складу робочої групи з питань 
захисту прав людини для підготовки 
Summit for Democracy 2021, куди 
також увійшли понад 100 громадських 
організацій з усього світу. 

Розробили разом із партнерами Порядок 
денний змін від спільноти з інвалідністю 
на 2022-2024 роки.

Долучилися до Конференції держав-
учасниць Конвенції ООН про права осіб з 
інвалідністю.

Задля посилення адвокаційно-
го напрямку Fight For Right стали 
членами Громадської спілки  «Коаліція 
Реанімаційний Пакет Реформ», а Юлія 
Сачук стала членкинею Ради РПР.

Ірина Текучова стала членкинею 
Консультативної групи з питань 
політичної участі осіб з інвалідністю Бюро 
демократичних інститутів та прав людини 
ОБСЄ.



ЛЮДИ, ЯКІ ЦЕ РОБЛЯТЬ:

Вікторія Лучка Ірина Шеремет Андрій Демчук Анна Серпутько

Зробили доступними для людей з 
порушеннями зору та/або слуху 37 
фільмів. Серед них: «Гаррі Поттер і 
в’язень Азкабану», «Пульс», «Мій дідусь 
– Дід Мороз», «Із зав’язаними очима», 
«Погані дороги» тощо.

Уперше в історії України вручили 
номінацію «Найкращий доступний 
фільм» у рамках кінопремії «Золота 
дзиґа». Успішно провели глядацьке 
голосування та нагородили 
переможну стрічку («Забуті», 2019) 
відзнакою на церемонії нагороджен-
ня в Києві. 

Стали партнерами з одним із найбільших 
національних онлайн-кінотеатрів – Sweet.
tv. На порталі у доступних форматах уже 
можна переглянути такі фільми від нас: 
«Мої думки тихі», «Ціна правди», «Гуцулка 
Ксеня», «Донбас», «Пригоди S Миколая», 
«Міф», «Забуті», «Червоний», мультфільм 
«Мадагаскар» тощо.

Забезпечили доступність фільмів на 
фестивалях: DOCUDAYS UA, Фестиваль 
українського кіно в Німеччині, Одеський 
міжнародний кінофестиваль, «NEOсвітній 
арсенал», «Фільма».

Зробили  доступними фотовиставки: 
«Ласкаво просимо, вхід заборонено» 
Олександра Чекменьова (організатори: 
DOCUDAYS UA), «Вірити можна: історії 
людей з інвалідністю» (організатори: ГО 
«Непротоптана стежина»). До речі, саме ці 
заходи стали першими доступними фото-
виставками в Україні!

Стали співорганізаторами інклюзивної 
онлайн-майстерні молодих кінокритиків.

Повністю оновили айдентику Доступного 
Кіно, яку для нас розробила рекламна 
агенція McCann Kyiv. Тепер лого 
ініціативи – яскраво-жовтий свайп, 
що «вмикає» доступність, а в ньому 
строкате коло – широко розплющене око. 
А також переробили сайт Доступного 
Кіно, зробивши навігацію на ньому ще 
зручнішою.
Braille Studio видало 5 книжок шрифтом 
Брайля.

Лідерка напряму 
доступності

Проектна менеджерка 
у Доступне кіно, 

авторка звукоописів

співзасновник 
Доступне Кіно

Редакторка у Braille 
Studio

ДОСТУПНІСТЬ ПОСЛУГ, ПРОСТОРІВ І ПРОЦЕСІВ



ЛЮДИ, ЯКІ ЦЕ РОБЛЯТЬ:

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК

Юлія Сачук Наталя Павленко Денис Куцеконь Олена Лукас

Отримали підтримку та/або уклали 
партнерство з: ініціативним центром 
сприяння активності та розвитку 
громадського почину «Єднання»; 
National Democratic Institute (NDI); 
Українським культурним фондом; 
House of Europe; National Endowment 
for Democracy (NED); Європейським 
Союзом та Радою Європи; 
Фондом прав людини Королівства 
Нідерландів; міжнародним фондом 
«Відродження»; Міжнародною 
Фундацією Виборчих Систем (IFES); 
Посольством США в Україні;  на-
ціональною кінопремією «Золота 
дзиґа», одним із найбільших націо-
нальних онлайн-кінотеатрів–Sweet tv.

Плідно співпрацювали з нашими 
дружніми організаціями: Коаліція 
Реанімаційний Пакет Реформ, Група 
активної реабілітації,  Соціальна синергія, 
Amnesty International Україна, Центр прав 
людини ZMINA, міжнародний фестиваль 
соціальної реклами SAAD (Social 
Awareness Ads Festival).

Вперше отримали підтримку інституційно-
го розвитку від ІСАР «Єднання».

Провели стратегування, тож тепер маємо 
план діяльності аж до 2025 року!

У нас з’явився найзатишніший офіс 
в центрі Києва, за який відповідає 
найкращий адміністратор офісу Денис 
Куцеконь.

Зросли до 10 людей у команді. Тепер у нас 
є менеджерки з організаційного розвитку, 
адвокації, комунікацій, адміністраторка 
мережі й адміністратор офісу.

Юлія Сачук стала однією з учасниць 
навчальної програми від Open Society 
Foundation і здобуває  LLM з міжнародно-
го права в Національному Університеті 
Ірландії.

голова ГО Fight For 
Right

Менеджерка з 
організаційного 

розвитку

Адміністратор офісу Бухгалтерка



На міжнародній перекладацькій 
конференції UTIC в Дніпрі Вікторія Лучка 
розповіла про технічні рішення для за-
безпечення доступності фільмів для 
незрячих та нечуючих людей (мобільні 
застосунки Earcatch та Subcatch).

Ірина Текучова провела лекцію про 
зародження та розвиток правозахисно-
го руху людей з інвалідністю в Україні у 
рамках Днів європейської спадщини у 
Львові. 

Юлія Сачук ділилася досвідом 
проведення Велопробігу у рамках 
міжнародної конференції Veloforum 2021 
в Ужгороді.

Вікторія Лучка виступила з промовою 
щодо доступності кіно на ІІІ 
Міжнародному форумі інклюзивності в 
Чернівцях.

Анастасія Стрєльцова окреслила основні 
напрямки діяльності Fight For Right у 
рамках семінару «Доступний Схід їде в 
гості».

Вікторія Харченко ділилася основними 
результатами дослідження «Мистецтво 
для всіх: ситуація з дотриманням 
культурних прав людей з інвалідністю 
в Україні» в рамках форуму для людей з 
інвалідністю  «Різні та рівні» в Одесі.

Fight For Right закликала громадські 
організації та інші зацікавлені 
сторони підтримати заяву про ви-
користання мови ворожнечі щодо 
людей з інвалідністю в книжці 
“Коник-Дурконик” (видавництва 
“Самміт-Книга”), яку підписали 
понад 400 людей і представників/ць 
громадських організацій.

Провели незабутній ретріт в Єгипті. Таня Герасимова розповіла про Школу 
“ЛІДЕРКА”, випускниць та їх досягнення, а 
також про те, як стати учасницею школи 
“ЛІДЕРКА”



КОМУНІКАЦІЇ

ЛЮДИ, ЯКІ ЦЕ РОБЛЯТЬ:

Крістіна Бут

Fight For Right згадано понад 150 разів в 
українських і зарубіжних медіа.

Членкині команди дали понад 20 інтерв’ю 
й експертних коментарів.

Були на ефірах і сюжетах київських і все-
українських телеканалів і радіостанцій 
(понад 30 разів).

Організували та провели прес-конфе-
ренцію, присвячену проєкту «Мистецтво 
для всіх: дослідження ситуації з 
дотриманням культурних прав людей з 
інвалідністю в Україні».

Успішно реалізували інформаційну 
кампанію, присвячену акції Lights for 
Rights, якою охопили у соцмережах 
понад сто тисяч користувачів.

Реалізували онлайн-флешмоб 
#МенеВидно, в якому взяло 
участь близько ста учасників і 
підсвітили костел Святого Миколая 
світлом прав людей з інвалідністю 
(допомогли організувати підсвітку 
IT-компанія MacPaw)

Підготували 5 авторських колонок у ЗМІ.

Юлія Сачук стала співавторкою посібника 
«Різноманіття vs. пандемія: практичні 
рекомендації».

Завели свою сторінку у TikTok. Окрім 
цього, Таня Герасимова зняла відео для 
TikTok Моніторингової місії ООН, де 
розповіла про діяльність Fight For Right.

Менеджерка з 
комунікацій



ДОНОРИ ТА ПАРТНЕРИ

РЕАНІМАЦІЙНИЙ 
ПАКЕТ РЕФОРМ



ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

Надходження в гривнях у 2021 році (грн): 5 824 713,02

Ініціативний центр сприяння 
активності та розвитку 
громадського почину «Єднання»

National Democratic Institute

Український культурний фонд

House of Europe

National Endowment for Democracy

Рада Європи

Фонд прав людини Королівства 
Нідерландів

Міжнародний фонд «Відродження»

Мiжнародна Фундацiя Виборчих 
Систем (IFES)

Інша фінансова підтримка

Посольство Сполучених Штатів 
Америки

20,07 %

15,93 %

11,12 %

7,96 %

7,62 %

6,27 %

3,43 %

2,82 %

2,15 %

2,11 %

20,52 %



ЗАПАЛЮЙ! СЯЙ! БІЛЬШОГО ВИМАГАЙ!

Наш сайт:

Facebook:

 https://ffr.org.ua/

https://www.facebook.com/fightforright.ua


